
é‰ÌÓ- Ë ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl (DIN/ISO 6431),
ø 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 Ò ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËÂÏ;

Цилиндры. Серия 61
алюминиевый профиль

ñËÎËÌ‰˚ ëÂËË 61 Ò ‰Ë‡ÏÂÚ‡ÏË
32, 40, 50, 63, 80, 100 Ë 125 ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚Û˛Ú
ÒÚ‡Ì‰‡ÚÛ DIN/ISO 6431. ÉËÎ¸Á‡ ËÁ
˝ÍÒÚÛ‰ËÓ‚‡ÌÌÓ„Ó ‡Î˛ÏËÌËÂ‚Ó„Ó ÔÓÙËÎfl
ËÏÂÂÚ ‰‚‡ ÔÓ‰ÓÎ¸Ì˚ı í-Ó·‡ÁÌ˚ı Ô‡Á‡ (Ì‡ ÚÂı
ÒÚÓÓÌ‡ı) ‰Îfl ‡ÁÏÂ˘ÂÌËfl Ï‡„ÌËÚÌ˚ı ‰‡Ú˜ËÍÓ‚.
ùÚÓ ÔÓÁ‚ÓÎflÂÚ ÒÓı‡ÌËÚ¸ ÚÂ ÊÂ Ò‡Ï˚Â
ÛÒÚ‡ÌÓ‚Ó˜Ì˚Â „‡·‡ËÚ˚ ˆËÎËÌ‰‡.
òÔËÎ¸ÍË ‡ÒÔÓÎÓÊÂÌ˚ ‚ÌÛÚË „ËÎ¸Á˚, ˜ÚÓ
ÛÎÛ˜¯‡ÂÚ ‚ÌÂ¯ÌËÈ ‚Ë‰ ˆËÎËÌ‰‡.
äÓÌÒÚÛÍˆËfl ˆËÎËÌ‰Ó‚ ˜ÂÁ‚˚˜‡ÈÌÓ ·ÂÁÓÔ‡ÒÌ‡ Ë
Ó·ÎÂ„˜‡ÂÚ Ò‡ÌËÚ‡ÌÛ˛ Ó·‡·ÓÚÍÛ Ë ÏÓÈÍÛ, ˜ÚÓ
Ó˜ÂÌ¸ ‚‡ÊÌÓ, Ì‡ÔËÏÂ, ‚ ÔË˘Â‚ÓÈ
ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÓÒÚË. èÓÎÓÊÂÌËÂ ÔÓ¯Ìfl
ÓÔÂ‰ÂÎflÂÚÒfl Ï‡„ÌËÚÌ˚ÏË ‰‡Ú˜ËÍ‡ÏË ÔÓÎÓÊÂÌËfl,
ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡ÂÏ˚ÏË ÌÂÔÓÒÂ‰ÒÚ‚ÂÌÌÓ ‚ Ô‡Á˚
ÍÓÔÛÒ‡ ˆËÎËÌ‰‡. 
ñËÎËÌ‰˚ ˝ÚÓÈ ÒÂËË ÓÒÌ‡˘ÂÌ˚ ÛÒÚÓÈÒÚ‚‡ÏË
‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËfl ‚ ÍÓÌˆÂ ıÓ‰‡ Ò Â„ÛÎËÓ‚ÍÓÈ
ËÌÚÂÌÒË‚ÌÓÒÚË ÚÓÏÓÊÂÌËfl. äÓÏÂ ÚÓ„Ó, ÔÓ¯ÂÌ¸
ËÏÂÂÚ ÔÎ‡ÒÚËÍÓ‚˚Â ¯‡È·˚, Ó·ÂÒÔÂ˜Ë‚‡˛˘ËÂ
·ÂÒ¯ÛÏÌÛ˛ ÓÒÚ‡ÌÓ‚ÍÛ ‚ Í‡ÈÌËı ÔÓÎÓÊÂÌËflı. 
ÑÎËÌ‡ ıÓ‰‡ ÒÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚ı ˆËÎËÌ‰Ó‚ ÒÂËË 61 - ‰Ó
1000 ÏÏ.

å‡„ÌËÚÌ˚Â ‰‡Ú˜ËÍË ÔÓÎÓÊÂÌËfl Ì‡ ÒÚ. 1.25

1.10
001

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

ë Ö ê à ü 61

ëÚ‡Ì‰‡Ú DIN/ISO 6431/VDMA 24562
Ç˚ÒÓÍ‡fl ‰ÓÎ„Ó‚Â˜ÌÓÒÚ¸
èÓÒÚ˚Â ÎËÌËË ÍÓÌÒÚÛÍˆËË

éÅôàÖ ïÄêÄäíÖêàëíàäà

äÓÌÒÚÛÍˆËfl ÔÓÙËÎ¸ ÒÓ ¯ÔËÎ¸Í‡ÏË ‚ÌÛÚË
ÑÂÈÒÚ‚ËÂ Ó‰ÌÓ- Ë ‰ ‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ
å‡ÚÂË‡Î˚ ‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚Â Í˚¯ÍË, ÓÒÚ‡Î¸Ì˚Â ‰ÂÚ‡ÎË - ÒÏ .  Ú‡·ÎËˆ Û
äÂÔÎÂÌËÂ ÔÓ ÂÁ¸·Ó‚˚Ï ÓÚ‚ ÂÒÚËflÏ ¯ÔËÎÂÍ, Ò ÔÓÏÓ˘¸˛ ÔÂÂ‰ÌËı Ë Á‡‰ ÌËı ÙÎ‡ÌˆÂ‚, Î‡Ô, 

ˆÂÌÚ‡Î¸ÌÓÈ, ÔÂÂ‰ÌÂÈ Ë Á‡‰ ÌÂÈ ÔÓ‰‚ÂÒÍË, ¯‡ÌËÓ‚, ˆ‡ÔÙ
ïÓ‰ 0  ÷ 2500 ÏÏ
ÑË‡ÏÂÚ ø 32,  40,  50,  63,  80,  100,  125
èËÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ø 32 = G1/8,  ø  40/50 = G1/4,  ø  63/80 = G3/8, ø  100/125 = G1/2
ìÒÚ‡ÌÓ‚Í‡ ‚ Î˛·ÓÏ ÔÓÎÓÊÂÌËË
ê‡·Ó˜ ‡fl ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ 0  ÷ 80°C (ÔË ÒÛıÓÏ ‚ ÓÁ‰ ÛıÂ - 20°C)
ëÔÂˆË‡Î¸ÌÓÂ ËÒÔÓÎÌÂÌËÂ ‰Îfl ‚Î‡ÊÌ˚ı, Á‡Ô˚ÎÂÌÌ˚ı Ë ‡ „ÂÒÒË‚Ì˚ı ÒÂ‰

1

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



ë Ö ê à ü61

1.10
002

61 M 2 P 0 5 0 A 0 2 0 0

äéÑàêéÇäÄ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 61

èçÖÇåÄíàóÖëäàÖ èÄêÄåÖíêõ

S = ÒÔÂˆË‡Î¸ÌÓÂ ËÒÔÓÎÌÂÌËÂ 
V = ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl ¯ÚÓÍ‡ - ‚‡ÈÚÓÌ
N = Ú‡Ì‰ÂÏ
R = ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl ¯ÚÓÍ‡ NBR
W = ‚ÒÂ ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl - ‚‡ÈÚÓÌ

ïÄêÄäíÖêàëíàäÄ ñàãàçÑêéÇ éÑçéëíéêéççÖÉé ÑÖâëíÇàü ëÖêàà 60-61

ø ÏËÌ.÷ Ï‡ÍÒ. ÛÒËÎËÂ ÔË ÛÒËÎËÂ ÔÛÊËÌ˚ ‚ ÛÒËÎËÂ ÒÊ‡ÚÓÈ
ıÓ‰ ‰‡‚ÎÂÌËË 6 ·‡, ç ÔÓÍÓÂ, ç (ıÓ‰ 75 ÏÏ) ÔÛÊËÌ˚, ç

32 10 ÷ 75 425 31 57
40 10 ÷ 75 664 35 57
50 10 ÷ 75 1037 60 115
63 10 ÷ 75 1650 60 115
80 10 ÷ 75 2660 84 133
100 10 ÷ 75 4154 84 133

Ïðèì.: ê‡ÁÏÂ˚ L1 Ë L2 Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌËı ˆËÎËÌ‰Ó‚ ÒÂËÈ 60-61 Û‚ÂÎË˜ÂÌ˚ Ì‡ 25 ÏÏ.

ëÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚Â ıÓ‰˚ ˆËÎËÌ‰Ó‚
ëÂËfl ø 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500 

61 32 Q � Q � Q � � � � � � � � � � � � 

61 40 Q � Q � Q � � � � � � � � � � � �

61 50 Q � Q � Q � � � � � � � � � � � �

61 63 Q � Q � Q � � � � � � � � � � � �

61 80 Q � Q � Q � � � � � � � � � � � �

61 100 Q � Q � � � � � � � � � � � �

61 125 Q � Q � � � � � � � � � � � �

íÄÅãàñÄ áçÄóÖçàâ ëíÄçÑÄêíçéÉé ïéÑÄ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 61

Q Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl
� ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl

ê‡·Ó˜ÂÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ 1 ÷ 10 ·‡
ëÍÓÓÒÚ¸ 10 ÷ 1000 ÏÏ/ÒÂÍ (·ÂÁ Ì‡„ÛÁÍË)
ê‡·Ó˜ÂÂ ÚÂÎÓ ˜ËÒÚ˚È ‚ÓÁ‰Ûı Ò ‡ÒÔ˚ÎÂÌÌ˚Ï Ï‡ÒÎÓÏ Ë ·ÂÁ

ÑÅÐÈß
61 =  ø  32 ÷ 125

DIN/ISO 6431 ÌÎÄÈÔÈÊÀÖÈß
M = ÒÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚È, Ï‡„ÌËÚÌ˚È
N = ÌÂÏ‡„ÌËÚÌ˚È

ÄÅÉÑÒÂÈÅ
1 = Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌËÈ Ò ÔÂÂ‰ÌÂÈ ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ
2 = ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ Ò ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËÂÏ ‚ Ó·Â ÒÚÓÓÌ˚
3 = ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ ·ÂÁ ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËfl
4 = ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ Ò ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËÂÏ Ì‡Á‡‰
5 = ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ Ò ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËÂÏ ‚ÔÂÂ‰
6 = ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ Ò ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÏ ¯ÚÓÍÓÏ

Ë ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËÂÏ ‚ Ó·Â ÒÚÓÓÌ˚

ÕÎÄ ‚ ÏÏ.

ÄÈÀÌÅÒÐ ‚ ÏÏ.

ÒÈÏ ÊÐÅÏËÅÍÈß
A =  ÒÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚È
B =  Î‡Ô˚
C =  Á‡‰Ìflfl ˆ‡ÔÙ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡˛˘‡fl
D =  Á‡‰ÌËÈ ÙÎ‡ÌÂˆ
E =  ÔÂÂ‰ÌËÈ ÙÎ‡ÌÂˆ
F =  ˆÂÌÚ‡Î¸Ì‡fl ÔÓ‰‚ÂÒÍ‡
H =  ÔÂÂ‰Ìflfl ˆ‡ÔÙ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡˛˘‡fl
I =  ¯‡ÌËÌÓÂ ÍÂÔÎÂÌËÂ ÔflÏÓÂ
L =  Á‡‰Ìflfl ÔÓ‰‚ÂÒÍ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡ÂÏ‡fl
R =  Á‡‰ÌËÈ ÒÙÂË˜ÂÒÍËÈ ¯‡ÌË
Z =  ¯‡ÌËÌÓÂ ÍÂÔÎÂÌËÂ ÔÓ‰ Û„ÎÓÏ 90°
ZC =  ¯‡ÌËÌÓÂ ÍÂÔÎÂÌËÂ ÔÓ‰ Û„ÎÓÏ 90°
G =  ‚ËÎÍ‡ ÒÓ ¯ÚËÙÚÓÏ
GA =  ÒÙÂË˜ÂÒÍËÈ Ì‡ÍÓÌÂ˜ÌËÍ
GY =  ¯‡Ó‚˚È ¯‡ÌË
S =  ÓÒ¸

ÌÀÒÅÐÈÀËÛ
P = ¯ÚÓÍ - ÌÂÊ‡‚Â˛˘‡fl ÒÚ‡Î¸, „ËÎ¸Á‡ -

‡ÌÓ‰ËÓ‚‡ÌÌ˚È ‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚È ÔÓÙËÎ¸
(ÚÓÎ¸ÍÓ ‰Ó ø 100), NBR - ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl

„‡ÈÍË Ë ¯ÔËÎ¸ÍË - ÓˆËÌÍÓ‚‡Ì‡fl ÒÚ‡Î¸;
R =  ¯ÚÓÍ - ÌÂÊ‡‚Â˛˘‡fl ÒÚ‡Î¸, „ËÎ¸Á‡ -

‡ÌÓ‰ËÓ‚‡ÌÌ˚È ‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚È ÔÓÙËÎ¸,
NBR - ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl, „‡ÈÍË Ë ¯ÔËÎ¸ÍË -

ÌÂÊ‡‚Â˛˘‡fl ÒÚ‡Î¸ (ÚÓÎ¸ÍÓ ÔÓ Á‡Í‡ÁÛ).
ìÔÎÓÚÌÂÌËfl ¯ÚÓÍ‡ ‰Îfl ‚ÒÂı ËÒÔÓÎÌÂÌËÈ - ÔÓÎËÛÂÚ‡Ì.

Ïðèì.: èËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË Á‡Í‡Á˚‚‡˛ÚÒfl ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ.

61M2P = ëÚ‡Ì‰‡ÚÌÓÂ ËÒÔÓÎÌÂÌËÂ.

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



1.10
003

ë Ö ê à ü 61

ø ˆËÎ. ø ¯ÚÓÍ‡ ê‡·Ó˜ÂÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ‚ ·‡‡ı
‚ ÏÏ. ‚ ÏÏ. èÎÓ˘‡‰¸ ÔÓ¯Ìfl ‚ ÒÏ2. 1 2 3 4             5 6 7 8            9 10

èÓÚÂ·ÎÂÌËÂ ‚ÓÁ‰Ûı‡ çÎ Ì‡ Í‡Ê‰˚Â 10 ÏÏ. ıÓ‰‡
32 12 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 8.03 0.016 0.024 0.032 0.040 0.048 0.056 0.064 0.072 0.080 0.088

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 6.9 0.014 0.021 0.028 0.035 0.042 0.048 0.055 0.062 0.069 0.076
40 16 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 12.56 0.025 0.038 0.050 0.063 0.075 0.088 0.100 0.113 0.126 0.138

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 10.56 0.021 0.032 0.042 0.053 0.063 0.074 0.085 0.095 0.106 0.116
50 20 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 19.6 0.039 0.059 0.079 0.098 0.118 0.137 0.157 0.177 0.196 0.216

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 16.48 0.033 0.050 0.066 0.083 0.099 0.115 0.132 0.148 0.165 0.182
63 20 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 31.15 0.062 0.094 0.125 0.156 0.187 0.218 0.249 0.280 0.312 0.343

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 28 0.056 0.084 0.112 0.140 0.168 0.196 0.224 0.252 0.280 0.308
80 25 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 50.25 0.101 0.151 0.201 0.251 0.302 0.352 0.402 0.452 0.503 0.553

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 45.35 0.091 0.136 0.181 0.227 0.272 0.317 0.363 0.408 0.454 0.499
100 25 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 78.5 0.157 0.235 0.314 0.392 0.471 0.550 0.628 0.707 0.785 0.864

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 73.6 0.147 0.221 0.295 0.368 0.441 0.515 0.589 0.663 0.736 0.810
125 32 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 122.65 0.245 0.368 0.491 0.614 0.736 0.859 0.982 1.104 1.227 1.350

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 115.6 0.229 0.344 0.459 0.573 0.688 0.803 0.917 1.032 1.147 1.261

ø ˆËÎ. ø ¯ÚÓÍ‡ ê‡·Ó˜ÂÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ‚ ·‡‡ı
‚ ÏÏ. ‚ ÏÏ. èÎÓ˘‡‰¸ ÔÓ¯Ìfl ‚ ÒÏ2. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ìÒËÎËÂ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ ç (äèÑ = 0,9)
32 12 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 8.03 70 140 210 283 354 425 494 595 635 706

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 6.9 60 120 180 243 305 365 426 487 548 608
40 16 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 12.56 110 220 330 443 554 664 775 886 998 1108

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 10.56 93 186 280 375 465 559 652 745 838 931
50 20 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 19.6 173 346 518 692 865 1037 1210 1382 1556 1729

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 16.48 145 290 436 582 727 872 1017 1163 1308 1454
63 20 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 31.15 275 550 824 1098 1373 1650 1923 2198 2472 2747

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 28 247 494 740 988 1235 1480 1729 1976 2222 2470
80 25 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 50.25 443 886 1330 1772 2216 2660 3100 3545 3990 4432

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 45.35 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200 3600 4000
100 25 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 78.5 692 1385 2077 2770 3460 4154 4847 5540 6320 6923

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 73.6 650 1300 1948 2608 3245 3895 4544 5193 5842 6492
125 32 ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 122.65 1090 2180 3270 4360 5450 6540 7631 8721 9811 10901

¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚ¸ 115.6 1019 2037 3056 4075 5093 6112 7130 8149 9168 10186

íÄÅãàñÄ, èéäÄáõÇÄûôÄü èéíêÖÅãÖçàÖ ÇéáÑìïÄ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 61

íÄÅãàñÄ, èéäÄáõÇÄûôÄü ìëàãàÖ çÄ òíéäÖ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 61

åéåÖçí áÄíüÜäà ÅéãíéÇ äêÖèãÖçàü èêàçÄÑãÖÜçéëíÖâ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 61

ÑË‡ÏÂÚ ˆËÎËÌ‰‡ 32 40 50 63 80 100 125
åÓÏÂÌÚ Á‡ÚflÊÍË 6çÏ 6çÏ 13çÏ 13çÏ 19çÏm 22çÏ 26çÏ

ìäÄáÄççõÖ Ç íÄÅãàñÖ ÑÄççõÖ Åõãà èéãìóÖçõ ë àëèéãúáéÇÄçàÖå ëãÖÑìûôàï îéêåìã:

D2 . π . (P + 1)
Qs =                          . H

4 . 1000

(D2 - d2) . π . (P + 1)
Qt =                                . H

4 . 1000
Qn = (Qs+Qt) . n

Qs =ÔÓÚÂ·ÎÂÌËÂ ‚ ·ÂÒ¯ÚÓÍ. ÔÓÎÓÒÚË
D =‰Ë‡ÏÂÚ ˆËÎËÌ‰‡ ‚ ÒÏ.

Qt =ÔÓÚÂ·ÎÂÌËÂ ‚ ¯ÚÓÍÓ‚ÓÈ ÔÓÎÓÒÚË
d =‰Ë‡ÏÂÚ ¯ÚÓÍ‡ ‚ ÒÏ.

Qn =Ó·˘ÂÂ ÔÓÚÂ·ÎÂÌËÂ
H =ıÓ‰ ˆËÎËÌ‰‡ ‚ ÒÏ.

n =ÍÓÎË˜ÂÒÚ‚Ó ˆËÍÎÓ‚ ‚ ÏËÌÛÚÛ
P =‡·Ó˜ÂÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ‚ ·‡‡ı

ìäÄáÄççõÖ Ç íÄÅãàñÖ ÑÄççõÖ Åõãà èéãìóÖçõ ë àëèéãúáéÇÄçàÖå ëãÖÑìûôàï îéêåìã:

D2 . π
Ss =                         . P . η

4

(D2 - d2) . π
St =                         . P . η

4

Ss = ÛÒËÎËÂ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ ÔË ÔflÏÓÏ ıÓ‰Â P = ‡·Ó˜ÂÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ‚ ·‡‡ı d = ‰Ë‡ÏÂÚ ¯ÚÓÍ‡ ‚ ÒÏ
St = ÛÒËÎËÂ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ ÔË Ó·‡ÚÌÓÏ ıÓ‰Â D = ‰Ë‡ÏÂÚ ˆËÎËÌ‰‡ ‚ ÒÏ η = äèÑ

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



ë Ö ê à ü61

1.10
004

êÄáåÖêõ
CÂËfl ø A KK B D F AM H I WH L1 L2 M N Q P G TG R E SW1 SW2 ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËÂ

61 32 12 M10x1,25 30 14 18 22 4 G1/8 26 94 120 5 26 16 M6 5 32,5 13 46 10 6 23
61 40 16 M12x1,25 35 15 21 24 4 G1/4 29 105 135 5 29 16 M6 5 38 13,5 55 13 6 28
61 50 20 M16x1,5 40 15 24 32 4 G1/4 37 106 143 6 29,5 16 M8 8 46,5 16 64,5 17 8 25
61 63 20 M16x1,5 45 21 26 32 4 G3/8 37 121 158 6 36,5 16 M8 8 56,5 28 75 17 8 25
61 80 25 M20x1,5 45 21 26 40 4 G3/8 46 128 184 7 36 19 M10 8 72 30 93 22 10 32
61 100 25 M20x1,5 55 23 35 40 4 G1/2 51 138 199 7 38,5 19,5 M10 8 89 40 110 22 10 32
61 125 32 M27x2 60 23,5 42 54 6 G1/2 65 160 225 8 43 23 M12 10,5 110 50 135 27 12 43,5

Цилиндры. Серия 61

Ñ‚ÛıÒÚÓÓÌÌËÈ ¯ÚÓÍ

Цилиндры. Серия 61

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ
CÂËfl ø A KK B D F AM H I WH L1 L2 M N Q P G TG R E SW1 SW2 ‰ÂÏÔÙËÓ‚‡ÌËÂ

61 32 12 M10x1,25 30 14 18 22 4 G1/8 26 94 120 5 26 16 M6 5 32,5 13 46 10 6 23
61 40 16 M12x1,25 35 15 21 24 4 G1/4 29 105 135 5 29 16 M6 5 38 13,5 55 13 6 28
61 50 20 M16x1,5 40 15 24 32 4 G1/4 37 106 143 6 29,5 16 M8 8 46,5 16 64,5 17 8 25
61 63 20 M16x1,5 45 21 26 32 4 G3/8 37 121 158 6 36,5 16 M8 8 56,5 28 75 17 8 25
61 80 25 M20x1,5 45 21 26 32 4 G3/8 46 128 184 7 36 19 M10 8 72 30 93 22 10 32
61 100 25 M20x1,5 55 23 35 40 4 G1/2 51 138 199 7 38,5 19,5 M10 8 89 40 110 22 10 32
61 125 32 M27x2 60 23,5 42 54 6 G1/2 65 160 225 8 43 23 M12 10,5 110 50 135 27 12 43,5

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



1.10
005

ë Ö ê à ü 61

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø C SA ± 1,25 XA ± 1,25 TR JS 14 G AB AH JS 15 AO
B-41-32 32 3,5 142 144 32 46 7 32 11
B-41-40 40 3,5 161 163 36 52 9 36 9
B-41-50 50 3,5 170 175 45 63 9 45 12
B-41-63 63 5 185 190 50 75 9 50 13
B-41-80 80 5 210 216 63 95 12 63 16
B-41-100 100 5 220 230 75 115 14 71 15
B-41-125 125 8 250 270 90 135 16 90 15

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø W ± 2 C ZB JS 14 TF JS 14 R JS 14 UF G1 FB H 13 ZF ± 1,25
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245

Задний и передний фланец Мод. D...

Лапы Мод. B...

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
ã‡Ô˚ 2 ¯Ú
ÇËÌÚ 4 ¯Ú

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
îÎ‡ÌÂˆ 1 ¯Ú
ÇËÌÚ 4 ¯Ú 

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



ë Ö ê à ü61

1.10
006

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø CDH 9 L C XD ± 1.6 MR F G CB H 14 UB h 14
C-41-32 32 10 12 22 142 9 32,5 45 26 45
C-41-40 40 12 15 25 160 13 38 52 28 52
C-41-50 50 12 15 27 170 13 46,5 63 32 60
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 56,5 73 40 70
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 72 95 50 90
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 89 115 60 110
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 110 135 70 130

Задняя цапфа охватывающая Мод. C... и C�H...

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
ñ‡ÔÙ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡˛˘‡fl 2 ¯Ú
ÇËÌÚ 4 ¯Ú 

êÄáåÖêõ

åÓ‰. øH9 CDH9 L C XD ± 1.6 MR F G EW -0.2 -0.6
L-41-32 32 10 12 22 142 9 32,5 45 26
L-41-40 40 12 15 25 160 13 38 52 28
L-41-50 50 12 15 27 170 13 46,5 63 32
L-41-63 63 16 20 32 190 15 56,5 73 40
L-41-80 80 16 24 36 210 15 72 95 50
L-41-100 100 20 29 41 230 18 89 115 60
L-41-125 125 25 30 50 275 25 110 135 70

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
èÓ‰‚ÂÒÍ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡ÂÏ‡fl 2 ¯Ú
ÇËÌÚ 4 ¯Ú 

Задняя подвеска охватываемая Мод. L...

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



1.10
007

ë Ö ê à ü 61

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø CDH 9 E H D MR F G CB H14 UB h14
H-41-32 32 10 16 4 120 9 32,5 45 26 45
H-41-40 40 12 20 5 135 13 38 52 28 52
H-41-50 50 12 25 10 143 13 46,5 63 32 60
H-60-63 63 16 25 5 158 15 56,5 73 40 70
C-H-41-80 80 16 34 10 174 15 72 95 50 90
C-H-41-100 100 20 39 10 189 18 89 115 60 110
C-H-41-125 125 25 45 15 225 25 110 135 70 130

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø XV1 ± 2 XV2 ± 2 XV3 ± 2 P TM h14 h TD e9 TL h14 UW R
F-61-32 32 62 73 84 13 50 20 12 12 65 0,1
F-61-40 40 69 82,5 96 13,5 63 20 16 16 74 0,15
F-61-50 50 76,5 90 103,5 16 75 20 16 16 85 0,15
F-61-63 63 86 97,5 109 28 90 25 20 20 100 0,15
F-61-80 80 94,5 110 125,5 30 110 25 20 20 120 0,15
F-61-100 100 104,5 120 135,5 40 132 30 25 25 135 0,2
F-61-125 125 123 145 167 50 160 30 25 25 160 0,2

Центральная подвеска Мод. F...

Передняя цапфа охватывающая Мод. H... и C�H...

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
ñ‡ÔÙ‡ 1 ¯Ú
ÇËÌÚ 4 ¯Ú 

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
èÓ‰‚ÂÒÍ‡ 1 ¯Ú
îËÍÒËÛ˛˘ËÈ ˝ÎÂÏÂÌÚ 4 ¯Ú
îËÍÒËÛ˛˘ËÈ ‚ËÌÚ 4 ¯Ú 

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



ë Ö ê à ü61

1.10
008

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

ø CDH9 L C XD ± 1.6 F G l m n
32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6,5
40 12 15 25 160 38 52 10 25 6,5
50 12 15 27 170 46,5 63 12 27 9
63 16 20 32 190 56,5 73 12 32 9
80 16 24 36 210 72 95 12 36 11
100 20 29 41 230 89 115 12 41 11
125 25 30 50 275 110 135 20 50 13

Шарнирное крепление прямое Мод. С+L+S...

äÓÏÔÎÂÍÚ ‰Îfl Á‡Í‡Á‡:
ñ‡ÔÙ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡˛˘‡fl ë... 1 ¯Ú
èÓ‰‚ÂÒÍ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡˛˘‡fl L... 1 ¯Ú
éÒ¸ S... 1 ¯Ú.

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø M CK S5 d K1 K2 L3 G1 L5 G2 EM
H13 H9 H13 JS14 MAX MAX JS14 MAX JS14

ZC-32 32 11 10 6,6 154 38 51 10 21 1,6 18 26
ZC-40 40 11 12 6,6 173 41 54 15 24 1,6 22 28
ZC-50 50 15 12 9 188 50 65 16 33 1,6 30 32
ZC-63 63 15 16 9 209,5 52 67 16 37 1,6 35 40
ZC-80 80 18 16 11 237 66 86 20 47 2,5 40 50
ZC-100 100 18 20 11 260 76 96 20 55 2,5 50 60
ZC-125 125 20 25 14 315 94 124 30 70 3,2 60 70

G3 CA H6 R1
SJ14 JS15 MAX
31 32 8 10 P

- 0,2 35 36 10 11 P
- 0,6 45 45 12 13 P

50 50 12 15 P
60 63 14 15 P

-0,5 70 71 15 19 P
-1,5 90 90 20 22,5 P

Шарнирное крепление под углом 90° Мод. ZC...

C E T O P  R P  1 0 7 P.
å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
ò‡ÌËÌÓÂ ÍÂÔÎÂÌËÂ 1 ¯Ú
èËÏ. éÒ¸ S..., ˆ‡ÔÙ‡ Óı‚‡Ú˚‚‡˛˘‡fl ë...
Á‡Í‡Á˚‚‡˛ÚÒfl ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



1.10
009

ë Ö ê à ü 61

(+ ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰)

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø CD H9 L C XD ± 1.6 MR F G EW - 0.1 β°
R-41-32 32 10 12 22 142 16 32,5 45 14 13
R-41-40 40 12 15 25 160 20 38 52 16 13
R-41-50 50 12 15 27 170 20 46,5 63 16 15
R-41-63 63 16 20 32 190 24 56,5 73 21 15
R-41-80 80 16 24 36 210 24 72 95 21 15
R-41-100 100 20 29 41 230 30 89 115 25 15

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ˆËÎ. TD b1 b2 b3 L1 L2 h1 h2 h3 d1 d2
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14

Ответный кронштейн для центральной подвески Мод.BF...

Задний сферический шарнир Мод. R*...

* ÌÂ ÔÓ ÒÚ‡Ì‰‡ÚÛ
å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
èÓ‰‚ÂÒÍ‡ 1 ¯Ú
ÇËÌÚ 4 ¯Ú

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
éÚ‚ÂÚÌ˚È ÍÓÌ¯ÚÂÈÌ 2 ¯Ú

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



ë Ö ê à ü61

1.10
010

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ˆËÎ. øP (H7) U U1 V W W1 X Z Z1 α° SW
GA-32 32 10 10,5 14 28 56 20 43 M10 x1,25 15 8 17
GA-40 40 12 12 16 32 65 22 50 M12 x1,25 17,5 8 19
GA-50-63 50-63 16 15 21 42 83 28 64 M16 x1,5 22 8,5 22
GA-80-100 80-100 20 18 25 50 100 33 77 M20 x1,5 27,5 9 30
GA-41-125 125 30 25 37 70 145 51 110 M27 x 2 40 17 41

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ˆËÎ. S L L1 L2 L3 W w I1 I2 I3 D D1 d d1 d2 α°
GY-32 32 M10 x 1,25 74,5 35 6,5 18 17 11 39,5 19,5 15 15 19 10 14 32 30°
GY-40 40 M12 x 1,25 84 40 6,5 20 19 17 45 22 17 17,5 22 12 19 36 30°
GY-50-63 50 - 63 M16 x 1,5 112 50 8 27 22 19 64 27,5 23 22 27 16 22 47 22°
GY-80-100 80 - 100 M20 x 1,5 133 63 10 38 30 24 72,5 31,5 25 27,5 34 20 29 58 15°

Шаровой шарнир Мод. GY...

å‡ÚÂË‡Î: ‡Î˛ÏËÌËÈ Ë ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ˆËÎ. P T U V W X Z
G-25-32 32 10 20 10 20 52 40 M10 x1,25
G-40 40 12 24 12 24 62 48 M12 x1,25
G-50-63 50-63 16 32 16 32 83 64 M16 x1,5
G-80-100 80-100 20 40 20 40 105 80 M20 x1,5
G-41-125 125 30 55 30 55 148 110 M27 x 2

Вилка для штока Мод. G...

Сферический наконечник Мод. GA...

I S O  8 1 3 9 .
å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.

I SO  8 1 4 0 .
å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .



åÓ‰.
PCV-61-K3 ‰Îfl ÍÂÔÎÂÌËfl ÍÎ‡Ô‡ÌÓ‚ ëÂËË 3
PCV-61-K4 ‰Îfl ÍÂÔÎÂÌËfl ÍÎ‡Ô‡ÌÓ‚ ëÂËË 4  -  G1/4
PCV-61-KE ‰Îfl ÍÂÔÎÂÌËfl ÍÎ‡Ô‡ÌÓ‚ ëÂËË Ö
PCV-61-K8 ‰Îfl ÍÂÔÎÂÌËfl ÍÎ‡Ô‡ÌÓ‚ ëÂËË 4  -  G1/8

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ˆËÎ. d H SW
U-25-32 32 M10x1,25 6 17
U-40 40 M12x1,25 7 19
U-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 125 M27x2 12 41

êÄáåÖêõ

åÓ‰. ø ˆËÎ. d L L1
S-32 32 10 51 45
S-40 40 12 58 52
S-50 50 12 66 60
S-63 63 16 76 70
S-80 80 16 97 90
S-100 100 20 120 110
S-125 125 25 139 130

1.10
011

ë Ö ê à ü 61

Ось Мод. S...

ÉÓËÁÓÌÚ‡Î¸Ì‡fl ÏÓÌÚ‡ÊÌ‡fl ÔÎÓ˘‡‰Í‡ ÔÓÁ‚ÓÎflÂÚ ÛÒÚ‡Ì‡‚ÎË‚‡Ú¸ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÌÂÔÓÒÂ‰ÒÚ‚ÂÌÌÓ Ì‡ ˆËÎËÌ‰, ÙÓÏËÛfl,
Ú‡ÍËÏ Ó·‡ÁÓÏ, ÍÓÏÔ‡ÍÚÌ˚È ÎÂ„ÍÓÏÓÌÚËÛÂÏ˚È ÔÌÂ‚ÏÓÔË‚Ó‰.
äÎ‡Ô‡Ì˚ ëÂËË Ö, 3, 4 ÏÓ„ÛÚ ÏÓÌÚËÓ‚‡Ú¸Òfl ÌÂÔÓÒÂ‰ÒÚ‚ÂÌÌÓ Ì‡ ˆËÎËÌ‰Â Ò ÔÓÏÓ˘¸˛ ÒÔÂˆË‡Î¸Ì˚ı ÙËÍÒËÛ˛˘Ëı
‚ËÌÚÓ‚.

å‡ÚÂË‡Î: ÓˆËÌÍÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÚ‡Î¸.å‡ÚÂË‡Î: ÌÂÊ‡‚Â˛˘‡fl ÒÚ‡Î¸
Ç ÍÓÏÔÎÂÍÚ ‚ıÓ‰ËÚ:
éÒ¸ 1 ¯Ú
èÛÊËÌÌÓÂ ÍÓÎ¸ˆÓ 2 ¯Ú

Гайка штока Мод. U...

Пример монтажа

1
ñ

à
ã

à
ç

Ñ
ê

õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓ „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .


